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Дякую вам за підтримку України та KSE.

За останні місяці ми запустили один із ключових проєктів для нашого 
майбутнього — новий кампус на березі Дніпра. Там уже розпочався ремонт 
лабораторій зі STEM, штучного інтелекту та maker-space просторів у партнерстві 
з Olin College of Engineering.

KSE увійшла до топ-2 університетів за середнім балом вступників, поступаючись 
Українському католицькому університету (УКУ) лише на 1,6 бала — це в межах 
статистичної похибки. За кількістю заяв ми вже випередили УКУ: 1 900 проти 1 
300. Для порівняння, у 2021 році ми мали лише 300 заяв, а УКУ — 3 200.

Ми відкрили нові програми: на бакалавраті — “Фізична математика”, на 
магістратурі — “Біоінформатика”. Наші інші неекономічні програми вийшли в 
топ по Україні, а економічні залишаються серед лідерів.

Уклали партнерства з провідними американськими університетами, зокрема 
Chicago, Brown, Olin, і вже відправляємо туди студентів і викладачів на навчання, 
обмін досвідом та наукову співпрацю. Продовжуємо співпрацювати з UMASS, 
ETH Zurich, Bocconi, CEU, LSE, Houston та десятками інших університетів, і 
структуруємо наші відносини у більш значущі — переходимо від разових 
взаємодій до системних спільних програм.

Збільшуємо стипендіальний фонд, щоб талановита молодь не виїжджала з 
країни. Ми фокусуємося на підтримці переможців олімпіад, молоді, яка 
повертається з-за кордону, переселенців і людей з окупованих територій (у нас 
дійсно є випадки, коли люди повертаються з окупованих територій спеціально, 
щоб навчатися у нас; звісно, ми проводимо безпекову перевірку), дітей 
військових і ветеранів, а також просто талановитих людей.

Сьогодні я сфокусувався на нашій роботі в освіті, адже університет — значна 
частина KSE. Але KSE — це також Інститут, Бізнес-школа та Фундація. Вони 
будують укриття, розвивають таланти, повертають професіоналів з-за кордону 
для роботи в уряді, підтримують бізнес, запускають освітні програми для лідерів, 
які хочуть працювати в Європі, підтримують роботу в уряді та інтеграцію до ЄС, 
адвокують і пропонують санкції, також адвокують конфіскацію російських 
активів, інвестиції та економічну підтримку України.

Детальніше про те, що ми зробили в KSE за цей квартал — у звіті нижче.



Кампус, де народжується майбутнє України
Цієї весни KSE зробила один із найамбітніших кроків за весь час свого існування 
— придбала територію колишнього гольф-клубу на березі Дніпра, щоб створити 
сучасний університетський кампус. Це буде простір, гідний країни, яка щодня 
виборює своє майбутнє.

Приватна підтримка на суму 
USD 40 мільйонів — найбільша 
інвестиція в освіту від початку 
повномасштабного вторгнення — 
дозволить утричі збільшити кількість 
студентів і запровадити принципово 
новий формат навчання в Україні.

Maker-spaces, лабораторії зі STEM і штучного інтелекту, зелена зона, відкритий 
кінотеатр, спільні простори — усе це стане платформою для зростання нового 
покоління українських лідерів у сфері економіки, технологій, політики, освіти. 
Роботи з перетворення території вже розпочато — майбутній кампус поступово 
оживає.

 У самому центрі цього простору з’явиться більше, ніж просто архітектурна 
споруда.

Бібліотека стане серцем кампусу — місцем, де ідеї набувають форми, думки 
поглиблюються, а мрії знаходять опору в знаннях.



Books Build Brains: нова бібліотека кампусу KSE

Ця бібліотека буде відкритою, сучасною та багатомовною — доступною не лише 
студентам і викладачам, а й дослідникам, журналістам, держслужбовцям, 
громадським діячам і кожному, хто шукає знання. Вона втілює ключові 
принципи KSE: свободу мислення, відкритість до світу та віру в потенціал кожної 
особистості.

Сьогодні ми працюємо над тим, щоб 
зібрати USD 10 мільйонів і реалізувати 
цю візію.

Кожен благодійник стане частиною 
історії: бібліотека буде нагадуванням 
про ваше рішення інвестувати в 
знання як фундамент для відбудови 
України.

 

Ми створюємо інтелектуальне ядро нового 
кампусу — місце тиші, глибини та 
натхнення. Тут можна буде зупинитися, 
подивитися на Дніпро, відчути зв’язок із 
фундаментальними ідеями світової науки, 
зануритися в новітні публікації 
провідних аналітичних центрів — і 
сформулювати запитання, які стануть 
основою для нових рішень.



KSE 
UNIVERSITY



KSE UNIVERSITY

Наука, що формує нову Україну: 
партнери, стипендії, публікації

У другому кварталі 2025 року KSE 
University посилив свою позицію як 
центр інтелектуального опору та 
відновлення: ми уклали стратегічні 
партнерства, активізували участь у 
глобальних дослідженнях і підтримали 
тих, хто створює нові знання і майбутнє 
України.

Міжнародні альянси та мобільність: 
більше можливостей для 
українських студентів

Цього кварталу ми підписали стратегічні угоди з трьома провідними 
університетами США. KSE не лише зберігає рівень освіти — ми будуємо 
стратегічні альянси з глобальними лідерами, серед яких — представник Ліги 
Плюща:

Harris School of Public Policy, University of Chicago — програма подвійного 
диплому з публічної політики та врядування на магістерському рівні;

Brown University  —  програма семестрового обміну для студентів різних 
спеціальностей KSE, зокрема бізнес-економіки, комп’ютерних наук, 
психології, математики та інших спеціальностей; 

Franklin W. Olin College of Engineering — розробка спільної бакалаврської 
програми з інженерії з одним із топових технічних вищих навчальних 
закладів США.

Ці угоди відкривають двері до спільних програм, обміну та трансферу знань, 
який критично потрібен українській відбудові. До партнерської мережі KSE 
також долучилися університети з Кіпру, Словенії, Ірландії, Данії та Мексики.

За один квартал понад 50 студентів KSE стали голосами України в 
міжнародній академічній спільноті в США, Німеччині, Швеції, Італії, Франції, 
Польщі, Латвії, Румунії. Їхні виступи, навчання, дослідження і соціальна 
активність є прикладом освітньої дипломатії і формують образ нової України — 
освіченої, інтегрованої, амбітної. 

 



Центральним елементом академічного досвіду Асти 
стало незалежне дослідження, присвячене 
трансформації українського оборонного 
виробництва з 2014 року. У співпраці з професоркою 
з економічного факультету вона аналізувала, як 
змінювались обсяги, джерела фінансування та 

студентка Київської школи економіки, провела два роки в 
Університеті Массачусетсу (UMass Amherst) — одному з провідних 
закладів США. 

Для Асти навчання в UMass стало не 
лише інтеграцією в іншу академічну 
культуру. Вона активно долучалася до 
навчальних проєктів, тематичних 
дискусій, аналітичних зустрічей  — 
український контекст часто ставав 
ключовим у її аргументації.

Сьогодні Аста працює фінансовою аналітикинею в одній з провідних 
українських агрокомпаній. Її досвід підтверджує: міжнародна академічна 
мобільність — це інвестиція не лише в майбутнє України, а й у розвиток нової 
генерації глобальних лідерів. 

Аста Мотренко

“Україна не має обмежувати себе роллю жертви.
Ми — країна, що інвестує в знання, формує економістів, 
аналітиків, архітекторів майбутнього. Ми — нація, яка не 
лише бореться за виживання, а й створює візію 
повоєнного розвитку,” — зазначає Аста.

інституційні моделі підтримки вітчизняної оборонної індустрії. Паралельно вона 
вивчала венчурний капітал, політику й менеджмент, активно долучалась до 
дискусій та проєктів на кампусі як представниця України.

“Я зрозуміла, що моя присутність тут — 
це вже комунікація. Коли я розповідала, 
як ми складаємо іспити під час тривог 
або блекаутів, це не викликало жалю — 
це змінювало оптику,” — зазначає Аста.



Крім освітньої мобільності, KSE активно бере участь у міжнародних 
дослідницьких ініціативах — наразі реалізується понад 20 спільних грантових 
проєктів.

Через ці проєкти наукові розробки KSE безпосередньо впливають на 
відновлення та формування стратегії розвитку Україні.

Серед них:

BRIDGE
(HORIZON EUROPE)

ми координуємо консорціум, 
що працює над післявоєнною 
відбудовою;

SUN4UKRAINE

підтримуємо українські міста 
у досягненні кліматичної 
нейтральності;

REDEMOS
досліджуємо розвиток демократії в країнах Східного партнерства.



Українська наука звучить у світі

У другому кварталі викладачі та дослідники KSE опублікували 22 статті у 
провідних міжнародних виданнях, зокрема Bernoulli, Utilitas Mathematica, 
Post-Soviet Affairs, European Journal of Psychology та ін.

Дослідження, що виводять український досвід на глобальний рівень — 
впливаючи на формування політик, освітніх практик і рішень у сфері прав 
людини, урядування та ментального здоровʼя.

Стипендії утримують таланти в Україні: підтримка переможців 
олімпіад і молодих дослідників

У другому кварталі KSE University запровадили дві нові стипендіальні програми, 
які дозволяють зберігати науковий потенціал в Україні та створювати умови для 
його розвитку. Ці стипендії — сигнал молодим фахівцям: наука в Україні має 
цінність: 

для переможців національних 
STEM-олімпіад, які вступили на будь-яку 
бакалаврську програму KSE. Стипендія 
поєднується з повним грантовим 
покриттям навчання.

USD 500/МІСЯЦЬ
для студентів магістратури 
факультету математики з 
доведеними науковими 
результатами.

USD 600/МІСЯЦЬ

АНТИКОРУПЦІЯ:
Готовність влади до антикорупційної реформи 
(Олександра Койдель, Марсія Граймс, 
Оксана Гус)

ІНФОРМАЦІЙНА
СТІЙКІСТЬ:

Меми, свобода та стійкість до інформаційних 
викривлень (Антон Лягуша, Дмитро Яровий)

ГУМАНІТАРНИЙ
ВИМІР ВІЙНИ: 

Яким є життя українського біженця 
в Німеччині (Єгор Буцикін, Максим 
Коцюба, Анастасія Токарева)

ЦИФРОВИЙ 
ДОБРОБУТ:

Цифровий добробут українців з різним 
досвідом війни (Марина Дворник)

ІСТОРИЧНА ПАМ’ЯТЬ
І РЕЛІГІЯ:

Церкви та сакралізація Євромайдану 
(Андрій Ферт, Юлія Юрчук)

https://publications.kse.ua/publications/political-anticorruption-reform-757
https://publications.kse.ua/publications/memes-freedom-resilience-disorders-warfare-807
https://econtent.hogrefe.com/doi/10.1024/2673-8627/a000085
https://psychoprospects.vnu.edu.ua/index.php/psychoprospects/article/view/885


Меморіальні стипендії у Київській школі економіки

«Щоб зберегти пам’ять про Героїв нашої спільноти, ми разом з їхніми рідними, 
друзями та викладачами заснували  меморіальні стипендії імені Руслана 
Чоп’юка, Ірини Цибух та Яра Батога. Щороку цю підтримку  отримують 
студенти бакалаврату та магістратури KSE — молоді українці, які поділяють їхні 
цінності та прагнуть змінювати країну.
 
Герої, на честь яких засновано стипендії, об’єднані не лише ціннісними 
орієнтирами, а й справами та подвигами, якими вони запам’яталися за життя. 
Саме їх ми хочемо закарбувати в пам’яті нового покоління.

Світла, рішуча, невтомна. Ірина не просто «горіла» — вона 
запалювала всіх навколо. Працювала у віддалених селах 
Донеччини й Луганщини, створювала освітні ініціативи,
знімала документальні фільми, викладала медіаграмотність 
школярам.

За життя Яр встиг надзвичайно багато: працював 
аналітиком у KSE StratBase, співпрацював з Гаазьким 
центром стратегічних досліджень (Нідерланди), сприяв 
інтеграції української енергосистеми до європейської та 
боровся з дезінформацією як фактчекер. 

Попри наявність бронювання, Яр добровільно  мобілізувався з перших днів 
повномасштабного вторгнення. Його зарахували до Колумбійського та 
Джорджтаунського університетів у США, але він свідомо попросив 
відтермінування, щоб продовжити захищати Україну. За два роки Яр став 
командиром розвідувальної групи.  Побратими згадують його як хороброго, 
мудрого, авторитетного — лідера, який вчився сам і підтримував інших. 

Яр загинув 10 липня 2024 року під час важкого бою на Донеччині — за кілька 
днів до свого 27-річчя. За заслуги перед Україною нагороджений відзнакою 
«Золотий хрест» та орденом «За мужність» ІІ ступеня (посмертно). 

Із перших днів повномасштабного вторгнення у складі добровольчого 
батальйону «Госпітальєрів» Ірина пройшла 15 ротацій у найгарячіших точках — 
рятуючи життя, щодня ризикуючи власним.

29 травня 2024 року Ірина загинула під час евакуації поранених на Харківщині. 
Їй було 25 років.

Ірина Цибух, «Чека»
Парамедикиня «Госпітальєрів», громадська діячка, 
медійниця, студентка KSE University

Яр Батог
Розвідник, аналітик, працював у центрі KSE StratBase



Руслан був людиною незламних принципів: чесний, 
відповідальний, наполегливий, він щиро вірив у свободу й 
гідність. Весною 2020 року він вступив на строкову службу до 
Президентського полку, де відзначився своєю дисципліною 
та відданістю.

Згодом був нагороджений медаллю «За жертовність та любов до України». 
До повномасштабного вторгнення Руслан працював за кордоном, але, 
дізнавшись про початок військових дій, прийняв рішення повернутися до 
України. Уже навесні 2022 року він був у лавах захисників. Руслан служив у 
128-й окремій гірсько-штурмовій бригаді. Спочатку — як піхотинець, згодом — 
як навідник бронетехніки. Він швидко опановував нове, діяв злагоджено й 
точно, розуміючи відповідальність, яка лежить на ньому.

Понад 2,3 млн грн на меморіальні 
стипендії зібрала спільнота KSE. У 
червні викладач Антон Лягуша 
прочитав відкриту лекцію про 
культуру пам’яті — під час події 
десятки українців зробили внески.

Він загинув у запеклому бою через шість днів після свого 21-го дня народження. 
Цей бій став одним із важливих етапів у звільненні Херсонщини від російської 
окупації.

Руслан Чоп’юк
Військовий, коваль, музикант, брат викладача 
KSE University Юрія Чоп'юка

Ви також можете 
долучитися до 
збереження пам’яті 
про Героїв через 
освіту

https://foundation.kse.ua/memorial-scholarships/?utm_source=report_ua&utm_medium=ms
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Цього кварталу ми також пишаємось перемогою нашого проєкту Khan Academy 
for Ukraine в премії Освіторія. Медіа Award 2025 у номінації «Освіта задля 
добробуту». Ця відзнака — визнання внеску в підтримку дітей, які через війну 
втратили доступ до якісної освіти. Щомісяця локалізовані уроки з точних 
предметів вивчають понад 10 000 користувачів.

Визнання та нові можливості для зростання

Ми інвестуємо в людей — головну силу України

Системне забезпечення Сил оборони України

У цьому кварталі KSE Foundation став частиною 
двох провідних міжнародних спільнот: 
американської CAF America та європейської 
Philea. Ми пройшли незалежну перевірку на 
відповідність найвищим стандартам прозорості та 
управління та отримали міжнародну сертифікацію 
Участь у Philea Forum 2025 — найбільшій події 
європейської філантропії — вже принесла нові 
зв’язки, партнерства і, зрештою, більше ресурсів 
для допомоги Україні.

У другому кварталі 2025 року KSE 
Foundation продовжив системну 
роботу для забезпечення стійкості 
України: від якісної освіти і 
гуманітарної підтримки до 
посилення обороноздатності. Ми 
переконані: майбутнє країни — за 
тими, хто не тільки захищає її 
сьогодні, а й створює потенціал 
для перемоги. Кожен наш проєкт 
— це інвестиція в життя, у 
людський капітал і незалежність. 
Ми підтримуємо суверенітет 
України в усіх його вимірах — і завжди пам’ятаємо, що за кожним рішенням 
стоять люди, чия відвага, знання і сила духу змінюють країну.

Ми продовжуємо інвестувати в обороноздатність 
країни, підтримуючи підрозділи ЗСУ, 
прикордонників і розвідників. Загалом у межах 
кварталу ми надали допомогу 12 підрозділам. 
Зокрема, разом із BGV Charity Fund ми передали 
Держприкордонслужбі 25 причепів і контейнерів на 
суму USD 222 000 для логістичних операцій. Також ми 
передали пікапи підрозділам «Сапсан» та «Перун» — 
для оперативної роботи на напрямках із найвищою 
інтенсивністю бойових дій. У другому кварталі ми продовжили системне 
забезпечення Захисників розвідувальними дронами. Зокрема, 117 бригада ТрО 
отримала DJI Mavic 3 Thermal з комплектом змінних акумуляторів.



Підтримка там, де закладається майбутнє: діти, STEM-ініціативи, таланти

Нова стратегічна співпраця: KSE та Хартія

KSE Foundation облаштував ще 5 укриттів 
у школах. Завдяки сховищам ще 2500 
дітей повернулись до живого 
спілкування, вчителів і нормального 
дитинства. Загалом уже понад 40 000 
дітей у 13 областях навчаються офлайн 
навіть в умовах війни і надолужують 
втрачені знання під опікою вчителів.

Цього кварталу ми розпочали партнерство з Корпусом «Хартія», щоб розвивати 
освіту для військових, інвестувати в технологічні рішення для фронту та 
підтримку ветеранів. Ми вже надали допомогу Корпусу на суму 232 мільйона 
гривень, тепер разом створюємо нові можливості: від програм про економіку 
війни та цифрових технологій — до кризового реагування, перекваліфікації та 
ментального відновлення. Ми інвестуємо в тих, чий досвід болю й сили може 
стати досвідом трансформації України.

Ми визначили переможців нашої грантової 
програми      Da Vinci Ukraine — 9 ініціатив з 
усієї країни, що популяризують STEM серед 
школярів, проводять наукові фестивалі, 
створюють сучасні лабораторії та 
онлайн-платформи. А також підтримали ще 
30 нових лауреатів     Talents for Ukraine — 
це люди, які формують культуру, науку, 
підприємництво — і майбутню економіку 
України.

Фото: 13 Бригада НГУ «Хартія» 

https://foundation.kse.ua/projects/da-vinci/?utm_source=report_ua
https://foundation.kse.ua/projects/da-vinci/?utm_source=report_ua
https://drive.google.com/file/d/1CTNT7FxZkojOpwWIfAAbKYFRS6zp272p/
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20 лютого KSE Foundation, Офіс ветеранів KSE та ГО «Серце Азовсталі» 
прийняли з візитом Джима Лоррейна, президента американської організації 
America’s Warrior Partnership. Під час візиту він ознайомився з українським 
контекстом у Бучі та Кам’янському, а також представив у KSE модель 
довгострокової підтримки ветеранів, що вже працює у США.

Цей візит поклав початок стратегічному партнерству: 23 квітня KSE, KSE 
Foundation і ГО «Серце Азовсталі» підписали меморандум про впровадження 
американського досвіду на рівні місцевих громад.

У двох пілотних громадах стартувала розробка дорожніх карт 
ветераноцентричності та освітньої програми для місцевих 
адміністрацій. Це дозволить громадам впроваджувати 
підтримку ветеранів самостійно — зміцнюючи їхню соціальну 
спроможність та зменшуючи залежність від зовнішніх ресурсів.

Тетяна Ізмайлова,
голова Офісу Ветеранів KSE
tizmaylova@kse.org.ua

Якщо ви маєте досвід або ідеї, які 
можуть бути корисними у цьому 
процесі, будь ласка, зв’яжіться з нами:

Україна потребує стратегічного 
підходу до повернення військових
у мирне життя. KSE адаптує 
американські рішення з реінтеграції 
під потреби громад — створюючи 
моделі, які зможуть масштабуватись 
по всій країні. 
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KSE INSTITUTE
Аналітика KSE Institute: ключові дослідження для підтримки сталого розвитку України

У другому кварталі KSE Institute продовжив надавати глибоку, системну 
аналітику, яка допомагає міжнародним партнерам ухвалювати 
стратегічні рішення — від економіки до безпеки та інвестицій.

Одне з ключових досліджень –    звіт про наслідки конфіскації російських 
суверенних активів. Він аналізує економічні ризики, пов’язані з вилученням 
заморожених резервів, і спростовує найпоширеніші побоювання щодо 
впливу цього кроку на фінансову стабільність Європи.

Питання безпеки теж у фокусі KSE Institute. У дослідженні  
  «Переосмислення європейської безпеки перед обличчям російської 
загрози» показано, як агресія Росії та зміна ролі США трансформують 
систему оборони Європи. Україна в цьому контексті — не лише поле бою, а й 
стратегічний партнер із бойовим досвідом, готовий до інтеграції в нову 
безпекову архітектуру.

https://shorturl.at/nA1mj
https://shorturl.at/nA1mj
https://shorturl.at/sYB2u
https://shorturl.at/sYB2u


економіки України на найближчі роки. Прогнози, оцінка ризиків і 
можливостей створюють надійну базу для планування та інвестування. 
Донори та партнери бачать, які кроки потрібні, щоб підтримка була 
максимально ефективною.

Макроекономічний хендбук KSE Institute – комплексний аналіз 

  Важливий блок аналітики присвячено трансформації агросектору в 
умовах євроінтеграції. Серія досліджень допомагає українським 
агровиробникам адаптуватися до змін у регуляції, що неминуче відбудуться 
після вступу України до ЄС. Також аграрії, що вже зараз розширюють експорт, 
можуть планувати свій розвиток і зберігати конкурентоздатність. Для України 
це особливо важливо, враховуючи значну частку агропродукції в експорті.

Демографічна ситуація вимагає швидких рішень. ООН прогнозує 
скорочення  населення України до 32 млн упродовж 25 років та зміни у 
співвідношенні вікових груп. Так,  з 2070 року частка українців віком 60+ 
перевищить частку працездатних.  У    Ukraine Human Capital Chartbook 
аналітики KSE Institute показують, як зберегти соціальну стабільність, 
підвищуючи продуктивність і розширюючи доступ до ринку праці для 
вразливих груп, зокрема пенсіонерів.

https://shorturl.at/3lvBm
https://shorturl.at/UDyN6
https://shorturl.at/UDyN6
https://shorturl.at/qyknM
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НАДХОДЖЕННЯ KSE FOUNDATION 
У ІІ КВАРТАЛІ 2025 РОКУ: USD 4 232 716

USD 4 135 420 USD 97 296

Надходження від бізнесу та благодійних організацій Від приватних осіб

Найбільша пожертва від 
бізнесу/благодійної організації

USD 846 751

Середній чек бізнесу/благодійної організації 

USD 141 090,53

ІНСТИТУЦІЙНИЙ
USD 2 444 564

Anonymous Dzmitry Asinski

Середній чек 
приватної особи

USD 111,32

Найбільша 
пожертва від 
приватної особи

USD 5 000

Надходження на 
український рахунок

Надходження на 
американський рахунок

USD 2 608 636 USD 1 624 080

61,6% 38,4%

ГУМАНІТАРНИЙ
USD 301 678

ОБОРОННИЙ
USD 1 486 474



ПІДТРИМКА ІННОВАЦІЙ

USD 889 344

БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА І СУПУТНІ ВИТРАТИ

USD 447 401

ВИДАТКИ KSE FOUNDATION У ІІ КВАРТАЛІ 2025 РОКУ

ІНСТИТУЦІЙНИЙ РОЗВИТОК

Підтримка KSE University

USD 17 750 000

ЗАХИСТОК: 
Безпечна освітаVocational center KSE

USD 428 341
Інші програми

USD 356 347 USD 219 820

ОСВІТНІ ТА ГУМАНІТАРНІ ІНІЦІАТИВИ

Talents for Ukraine

USD 161 994
Create Ukraine

USD 69 690



ВИДАТКИ KSE FOUNDATION У ІІ КВАРТАЛІ 2025 РОКУ

ПІДТРИМКА СИЛ ОБОРОНИ УКРАЇНИ

USD 9 044

Оптичні прилади

USD 5 658

Засоби індивідуального бронезахисту

Комп’ютерна техніка

USD 39 769

Навчальні засоби та імітаційне обладнання

USD 5 793

Розвідувальні дрони

USD 118 600

Комплектуючі для дронів

USD 11 843

Транспортні засоби

USD 191 766

Системи РЕБ

USD 233 759

Засоби зв'язку

USD 7 515

Системи живлення

USD 22 452



АКТУАЛЬНІ ЗБОРИ

Проєкт спрямований на 
точкове забезпечення 
українських Захисників 
усім необхідним — від 
зимового взуття до 
розвідувальних дронів 
для підрозділів

ЗАХИСТОК: Безпечна освіта

Donate to Educate

Khan Academy for Ukraine

Support for Defenders

Проєкт з облаштування 
укриттів у навчальних 
закладах України. 
Наша мета — повернути 
якомога більше 
українських дітей на 
офлайн-уроки

Проєкт має на меті 
профінансувати стипендії 
для 400 нових студентів: 
молоді,  яка втратила свій 
дім через війну, ветеранів, 
дітей загиблих Захисників

Наша місія — зробити 
якісну STEM-освіту 
доступною в Україні. Зробіть 
внесок, щоб допомогти нам 
перекласти Khan Academy 
та забезпечити доступ до 
платформи для кожного 
учня, вчителя та батьків в 
Україні

ПОЖЕРТВУВАТИ

ПОЖЕРТВУВАТИ

ПОЖЕРТВУВАТИ

ПОЖЕРТВУВАТИ

https://foundation.kse.ua/safe-education/?utm_source=report_ua&utm_medium=pse
https://foundation.kse.ua/en/donate-to-educate/?utm_source=report_ua&utm_medium=pde
https://foundation.kse.ua/projects/support-for-defenders/?utm_source=report_ua&utm_medium=psd
https://foundation.kse.ua/projects/khan-academy-for-ukraine/?utm_source=report_ua&utm_medium=pka
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